

č.j.: 10/2017

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3**  
**Zastupitelstvo městské části**

**U S N E S E N Í**

**č. 269**

**ze dne 24.01.2017**

**Petice „Návštěvníci za zachování stávajícího organizátora farmářských trhů na náměstí Jiřího z Poděbrad“**

Zastupitelstvo městské části

**I. b e r e n a v ě d o m í**

1. Petici „Návštěvníci za zachování stávajícího organizátora farmářských trhů na náměstí Jiřího z Poděbrad“, titulní strana je přílohou tohoto usnesení

Ing. Vladislava Hujová  
starostka městské části

**Petice** ve smyslu článku 18 Listiny základních práv a svobod, příslušných ustanovení zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním a v souladu s pravidly městské části Praha 3 přijatými usnesením Rady městské části č. 670 ze dne 31. 10. 2013

**„Návštěvníci za zachování stávajícího organizátora farmářských trhů na náměstí Jiřího z Poděbrad (dále jen „FT Jiřák“).“**

My, níže podepsaní, prostřednictvím této petice požadujeme, aby současný organizátor FT Jiřák, zapsaný spolek Archetyp, i nadále tyto provozoval.

Archetyp, z. s., svou činností jasně dokázal, že je jedním z nejzkušenějších organizátorů FT v České republice. Vedle FT Jiřák pořádá např. i obdobně oblíbené a bez problémů fungující FT Náplavka. FT Jiřák zahájil a úspěšně do těchto dnů provozuje právě Archetyp, z. s., je zároveň spoluzakladatelem Asociace farmářských tržišť ČR a jejím předsedajícím členem, čímž jednoznačně přispívá ke kvalitnímu rozvoji tohoto fenoménu u nás. Archetyp, z. s., myšlenku FT prosazoval již v roce 2007, kdy na žádost MHMP vypracoval studii, podle které FT do dnešních dnů v Praze fungují. Petici dále odůvodňujeme následovnými argumenty:

- 1) Rada MČ Praha 3 neuvedla v usnesení, kterým schválila pravidla pro výběr nového organizátora jediný důvod, proč se k tomuto kroku rozhodla. Určená pravidla jsou svým obsahem vágní, ve srovnání s předchozí zadávací dokumentací zcela jasně posilující pozici nového organizátora (viz např. maximální nájemné pro prodejce) a rozhodnutí učiněná na jejich základě nepřezkoumatelná.
- 2) „Výběrové řízení“ na organizátora nebylo MČ Praha 3 zadáno v rámci zákona o veřejných zakázkách, byť uvedené řízení (koncese) i zadavatel (MČ Praha 3) jasně pod režim tohoto zákona spadají. Tím došlo vedle evidentně nezákonného postupu zejména k naprostému ignorování jeho základních principů, a to zejména zásady transparentnosti a rovného zacházení.
- 3) Nově vybraný organizátor, World Production s.r.o., IČ 01799533, podle údajů dostupných v obchodním rejstříku, je společností, jejímž jediným majetkem je základní kapitál a která za současné vnitřní struktury funguje teprve od 13. 10. 2016. Obava z nenáležitého zajištění fungování FT Jiřák je tak zcela namístě.
- 4) V kontrastu k výše uvedenému jsou podmínky činnosti Archetyp, z. s., od počátku jeho působení jasně nastaveny a dlouhodobě bez problémů plněny. Archetyp, z. s., díky svému know-how, materiálnímu a personálnímu zázemí fungování trhů po celou dobu řádně zajišťuje, dohlíží nad kvalitou a původem prodávaného zboží a celkovou úrovní průběhu FT. Díky tomu, patří jím pořádané FT dlouhodobě k nejlépe hodnoceným.
- 5) Skutečnost, že Archetyp, z. s., patřil vždy mezi pořadatele, kteří městu za možnost organizování FT platili, a to napříč různými městskými částmi, svědčí o poctivém prostředí fungování FT pořádaných Archetyp, z. s. Tím je současně vytvářen tlak na ostatní FT, aby jejich provoz probíhal za stejně transparentních podmínek.

Věříme, že uvedené argumenty jsou jasným indikátorem pro MČ Praha 3, které povedou k přehodnocení aktuálního výběru a v případě odůvodněné potřeby změny stávajícího organizátora k nastavení zákonných, poctivých a transparentních podmínek pro jeho výběr.

**Petici podává petiční výbor ve složení**

- 1) Hana Urbanová , [redacted]
  - 2) Štěpán Korenec, [redacted]
  - 3) Tomáš Turnovec, [redacted]
- oprávněn jednat za petiční výbor [redacted]

## **Důvodová zpráva**

Zpracoval: Jonáš Merta, vedoucí odboru organizačního

Jedná se o projednání petice „Návštěvníci za zachování stávajícího organizátora farmářských trhů na náměstí Jiřího z Poděbrad“ na základě zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění zákona č. 145/2001 Sb. Petice splňuje zákonné povinnosti petice a musí být projednána v orgánech městské části, v radě městské části nebo zastupitelstvu městské části. Starostka doporučila radě městské části formu projednání v zastupitelstvu městské části.

Petice byla podepsána 948 občany Prahy 3.